

# DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

NYOLC ÓRA . . . K 12.—  
HÉTFED ÉVRE K 45.—  
FEL ÉVRE . . . K 90.—  
EGÉSZ ÉVRE . . . K 180.—

BIZTOSÍTÓESZÉK  
KIADÓHIVATAL: DEB-  
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.  
TELEFONSZÁM: 18.

POLITIKAI NAPILAP.

## Nitti

Egy barátia van az entente legfőbb tanácsában a magyar nemzetnek: Nitti olasz miniszterelnök, aki nyomtatékkal valódelmére kel a mi igazainknak. Nitti fölemelte tiltakozó szavát a határmezéjéről rendelkezések ellen s mielőtt elhagyta a legfelsőbb aeropae székhelyét, tudat adta az aeropag tagjainak, hogy minden körülmények között ragaszkodik álláspontjához.

A hagyományos magyar olasz barátság feltámadásának biztató előjele Nitti állásfoglalása. Ezt a hagyományos barátságot csak egyidőre volt képes elnémi a világháború vérzivara tára, ennek a hagyományos barátságunk szent értelme az iszonyú csaták rettenetein keresztül tovább szövődnek a magyar és olasz lélekben és erős szálakká fonódnak a két állam közti mesterségesen beékelte jogszláv sziklatömbön át. Az olasz miniszterelnök tudatában van annak, hogy Magyarország és Oroszország barátsága nemcsak hagyomány, nemcsak történelmi emlék, de viláppolitikai szükségesség s hogy ez a barátság a világpolitika jövőjébe kialakulásában mind a két országra nézve hatalmas értékek produkálására van hivatva. És az olasz miniszterelnök kétségkívül az egész olasz nemzet hangoztatának és akaratának adott hangot, amikor a béketervezetbe megjelent magyar határvonalak megváltoztatását sürgette. Az olasz nemzet érzi, hogy melyik oldalról fenyegetheti őt legközelebből a békerontás veszedelme és jól érzi azt is, hogy ennek a veszedelmének a távol tartására csak az erős, nagy Magyarországon található megbízható, őszinte szövetségest.

Egy barátia már rátaláltak. Bármennyire szíveik is ellenük möhő ellenségeink odakinn a gyűlölet tajtéját, a józan belátás előbb atöbb gyűszedelmeskedni fog a gyűlölet elvakultságán. Akadnak fognak barátaink, akiknek látását nem veszi el a szenvedély, akik mérlegelni fogják, mi garautálja jobban a világbékét: ha az ezeréves magyar egység esch, osztrák, jugoszláv és oláh m. r. alóok éhségének prédikál vetik oda és itt hasyják. Európa kellős közepén ezernyi sebével vérezni az ősi Magyarország testét, vagy ha takarodót parancsolnak a szomszédok ta-

lánkságának és a történelem, a jog és a gazdasági szükség parancsainak engedelmekedve visszahelyezik területének épségébe az ezeréves magyar államot Nitti előllette az igazságos magyar béke magvát. Ebből a

magból újra fog sarjadni és ki fog virágozni az igazi, az egész Magyarország fája. Vagy az entente lelkiismerete segíti hozzá, vagy a magyar irredenta büzke kiáltása: „Nem, nem, soha!”

## A törvényhatósági választások előkészítése

### A városok kongresszusának akciója

A törvényhatóságoknál és a rendezett tanácsu városoknál is mihamarább meg kell eíteni a választásokat a törvényhatósági bizottságok, illetve képviselőtestületek felfrisítésére, mert a közönység bizalmának, lételményeinek mandátuma már részben lejárt és a törvényes állapotok helyreállítás szükségében magától vonja az autonóm közigazgatási szervek törvényes alapra helyezését is.

A választások előkészítése során a magyar városok kongresszusa széleskörű akciót indított annak megállapítására, hogy ezek a választások milyen elvek alapján történjenek, milyen változásokat tettek szükségessé a változott viszonyok. Ennek az akciónak a szolgáltatásban áll az a megkeresés is, amelyet a városok kongresszusának előző, Bódy Tivadar, a főváros polgármestere intézett Márk Endre polgármesterhez. A megkeresés így hangzik:

A nemzetgyűlési választásokat a közel jövőben követni fogják a törvényhatósági és a rendezett tanácsu városi (községi) választások.

Miután a közlekedési viszonyok nemcsak az egyetemesülésnek, de még az állandó bizottságnak az összehívását is nehezítik, már pedig a városoknak a változott viszonyok között az alábbi kérdésekben elfoglalt álláspontjuknak az ismerete szükséges, ezért ez uton fordulunk Polgármester urhoz, hogy az ottani közhangulatnak és telfogásnak az alapján az alábbi kérdésekre szíveskedjék válaszolni:

1. A városi választói jog az országgyűlési választói joggal azonosan állapításuk a mai? A helybenlakás kikötésük-e és mennyi időre szóljon?

2. A virilizmus fentartandó-e, vagy sem, esetleg a mai budapesti formájában, hogy tudniillik a választók egyik fele a

legfőbb adófizetők sorából választandó?

3. Mennyi legyen a törvényhatósági birótság, illetve képviselőtestület tagjainak a létszáma? (Minimum és maximum)

4. A törvényhatósági bizottsági tagok, illetve képviselők mennyi időre választandók? (Háromévenként hat évre?)

5. A törvényben említett összeférhetetlenségi esetekben kívül szükség volna-e még egyéb összeférhetetlenségi esetek felsorolására és melyek volnának azok?

6. Választható volna-e minden választó, vagy bizonyos korlátozás tűzessék ki?

7. A választás megajátása szempontjából az egész város egy választói körzetnek vétesse-e, vagy több választókerület alakítandó?

A magyar városok országos kongresszusi előnöke:

Bódy, polgármester, elnök.

Várhídy, igazgató.

A városok kongresszusának megkeresésével legközelebb foglalkozik a városi tanács és meg fogja állapítani azokat az irányelveket, amelyek alapján Debreczen város a törvényhatósági választások megajátását óhajtja.

## Rokkant katonák felvétele

Rokkant katonák, vagy harc-téren kitértettek a vármegyei katonai parancsnokságnál felvételnek 2 gépiról és egy krocki állásra.

Jelentkezni lehet minden délelőtt 9 óráig kezdve 12 óráig Hajdúvármegye katonai parancsnokságnál, vármegyeháza II. emelet.

Debrecen, 1920 március hó 22-én.

Hajdúvármegyei katonai parancsnokság.

## Debreceni körletparancsnokság.

297.

H.

A magyar kormány  
5427-1919. M. E. számú

## RENDELETE

a katonai ruházati cikkek és felszerelési tárgyak beszerzéséről tárgyában

1. §.

a) Teljes katonai ruházatot, valamint katonai felszerelést csak a tényleges szolgálatot teljesítő, valamint nyugállományú katonai hadifoglyak, a tényleges szolgálatot teljesítő állatok és legénység, továbbá a csendőrség, rendőrség, határrendőrség, pénzügyőrség, legyház, börtön- és fogházőrség, valamint a hatóságilag szervezett karhatalom tagjai, továbbá a katonai nevelési és képzőintézetek növendékei viselhetik.

Az előbb felsoroltak, továbbá az 1919. évi március hó 21-ike előtti hadifoglyakba jutottak katonai ruházati cikkek, az illető hadifoglyak tulajdonát képező, jelenleg birtokukban levő katonai ruházatot és felszerelést megajátják.

Csendőrség, rendőrség, határrendőrség, pénzügyőrség, legyház, börtön- és fogházőrség, valamint a hatóságilag szervezett karhatalmak a rakományban levő és jelenleg nem feltételekkel szétválasztott készleteket nem tartoznak meg.

b) Csak katonai ruházatot (szövet vagy vászon katonai magkát, szabonyt, nadrágot, köpenyt, felsőruhákat és katonai lábbelit) viselhetik továbbá az olyan rokkanatok, akik csak katonai ruhával rendelkeznek. Az ilyen rokkanatok tehát a birtokukban levő, előbb említett katonai ruházati cikkekkel szintén megajátják.

c) Egy katonai közönsteges legénységi posztó- vagy vászon-szabonyt, egy ugyanilyen nadrágot, egy kézleit katonai felsőruhákat és egy pár katonai lábbelit megajátthatnak és viselhetnek, továbbá a régi (nem a vörös) hadsereg azon volt katonái, kik iszerelésük alkalmával láttattak el ily katonai ruhadarabokkal, valamint az egy más egyének is, akik egyéb módon jutottak ily katonai ruhadarabokhoz, de csak abban az esetben, ha más használható ily ruhadarabjuk bebizonyíthatólag nincs. (Lásd 4. §.)

A birtokában levő katonasapkákat, katonaköpenyeket és egyéb katonai ruházati cikkeket és felszerelési tárgyakat a 2 §-ban foglaltakhoz képest azonban ezek is föltétlenül beszállítandók kötelesek.

d) Végül a régi (nem a vörös) hadsereg szolgálton kívül viszonybeli, tartályos és népfőiskolai hávidijainak az oly katonai ruházati cikkeket és katonai felszerelési tárgyakat, melyeket katonai szolgálataik céljaira saját költségükön szereztek be, azután megvásárolták, feltéve, hogy a cikkek az ő, illetve családjuk birtokában vannak. Ezen cikkek és tárgyak visszlására kérvény azonban a fennálló rendeletek sérvédők maradnak.

2. §.

Mindenki máé, aki az 1. §-ban foglaltakhoz képest katonai ruházati cikkeket és felszerelési tárgyakat nem viselhet, illetve birtokában nem tarthat (előtekintve az egyidejűleg közhírré tett 5426-1919. M. E. számú kormányrendeletben említett — bejelentésre kötelezett — gyárak, vállalatok, üzemek, egyenruhásai cégek és katonaszerelői), kinek hármánemű és színű és bármily mennyiségű alába részletesen felsorolt katonai ruházati cikk és felszerelési tárgy birtokában van, köteles azokat a jelen rendelet közhírtételétől számított 48 órában a magyar nemzeti hadsereg részére — térítés nélkül — beszállítani.

Az öszeresek és ócskaruhakereskedők birtokában levő katonai ruházati cikkek és felszerelési tárgyak ugyancsak beszállítási kötelezettség alá esnek.

A beszállítandó cikkek a következők: Mindennemű és színű katonai sapkák, zubbonyok, nadrágok, köpenyek és alsóköpenyek, bekecsék, menték, bőrkabátok és bőrnadrágok, keatyák, mindenféle katonai posztó, továbbá katonai szőrmes mellények és szőrmes kabátok, bőrből készült, valamint felasavarható katonai lábszárvédők, katonai célokra készült léli és nyári fehérneműek, katonai svaeterak, katonai hősapkák, katonai sátorlapok, katonai lábbelik, mindenféle katonai szijazat, tölénytászkák, pisztolytászkák, kardkötők, katonai kenyértarisnyák és katonai hátizsákok, szőrmes hábfőrdők és tölénybőröndök, katonai kisásók és csákánybalták, katonai evő- és főzőeszközök, tábori kulacsok, katonai kátrók és dobok, mindenféle katonai szerszámok, mindenemű katonai fölszerelési cikkek (lópokrócok, nyergek, táskák stb.), katonai ski-fölszerelési tárgyak, katonai ágyállványok, számaszások, maracok, vánkások, lepedők és takarók, katonai eredetű zsákok és ponyvák, katonai kocsik és azok alkatrészei, löszerszámok, katonai kötélneműek, fűzőládák, mozgókonyhák, katonai sütkemenőcök, üstök, abrakos tarisnyák és zabos zsákok, gépfegyver-nyergek és sarogtyúk,

katonai látszóvek, szögmérők és más optikai szerek, fűvirő- és telefonanyag, katonai eredetű író- és varrógépek, katonai kerékpárok és alkatrészek stb.

3. §.

Az átvételi bizottság a Péterfi-utcai honvédelaktanyában működik.

4. §.

Az 1. § c) pontjában említett oly egyének részére, kiknek a rajtuk levő katonai zubbony, nadrág, fehérnemű és lábbelin kívül bebizonyíthatólag más használható ily ruhadarabjuk nincs, az átvételi bizottság igazolványt állít ki, melyet a jogosult, ha nála egyelő katonai ruhadarabokban nyilvános helyen megjelenik, magánál hordani és az ellenőrző karhatalmi közegek felhívására előmutatni köteles.

5. §.

Aki a jelen rendeletet megszegi, vagy kijátsza, amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és 6 (hat) hónapig terjedhető elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

E kihágás miatt az eljárás a közigazgatási hatóságnak, mint rendőri büntető bíróságnak, az államrendőrség működési területén pedig az államrendőrségnek hatáskörébe tartozik.

6. §.

Jelen rendelet a kihirdetés napján azonnali hatályba lép. Debrecen 1920 márc. 16-án.

Hegedűs s. k.,

tábornok, körlet-parancsnok.

Az új maximális árak

Érvényes március 24-től

A körletparancsnokság hadbiztonságával egyetértőleg 1920. március 24-től kezdődőleg a további intézkedésig a következő maximális árak állapítottak meg. Ezen árak túlépése szigorúan üldöztetik.

Bab mm-ként 600 korona, lencse mm-ként 700 korona, borsó mm-ként 700 korona, cukorrépa mm-ként 28 korona, marharépa mm-ként 20 korona, száraz szena, (anyaszéna, sás mentes) mm-ként 120 korona, lóhera és lucerna mm-ként 130 korona, szalma mm-ként 30 korona, kukorica szár mm-ként 35 korona, hizott marha élő súlyban kgr-ként 23 korona, sovány marha élő súlyban kgr-ként 20 korona, növendék marha élő súlyban kgr-ként 17 korona, marhahús I. oszt. 45 korona kgr-ként, marhahús II. oszt. kgr-ként 40 korona, növendék marhahús kgr-ként 35 korona, szopós borjúhús kgr-ként 48 korona, hizott sertés élő súlyban 80-120 kgr-ig kgr-ként 56 korona, hizott sertés élő súlyban 120 kgr-on feletti kgr-ként 62 korona, sovány sertés élő súlyban kgr-ként 58

korona, disznóhús I. oszt. kgr-ként 60 korona, disznó fej, láb, köröm kgr-ként 36 korona, szalonna és háj kgr-ként 80 korona, füstölt és paprikás szalonna kgr-ként 85 korona, olvasztott zsír kgr-ként 100 korona, juhús I. oszt. kgr-ként 35 korona, juhús II. oszt. kgr-ként 30 korona, tej literje 5 korona, vaj kgr-ja 90 korona, tejszín literje 8 korona, tejföl literje 18 korona, tehénturó kgr-ja 12 korona, tojás drb-ja 1 kor. 40 fillér, ecet 8 hydrátos literje 7 korona, köles kgr-ként 6 korona, kenyérsütés kgr-ként 50 fillér, marhafagygyu kgr-ja 45 korona, hél és hulladék fagygyu kgr-ja 30 korona, tengerikása kgr-ja 6 korona 30 fillér.

Kimért husnál a nyomtaték vagy csont súlya a kimért mennyiség 10 százalékánál nagyobb nem lehet.

Egészséges üszőt és hasas vagy fejős ishenet levágni tilos. Debrecen, 1920 március 23.

A polgármester helyett:

Zöld,

tb. tanácsnok.

Posztóüzletemben

elsőrendű női és férfi szövetek a legszolidabb árban beszerezhetők

RÓTH ADOLF,

Piac-utca 77. szám.

Sértetlen a szent korona

Budapestről jelentik: Szombaton délelőt megjelent a szent korona őrzésére szolgáló helyiségében Horthy Miklós kormányzó és Csernoch János bíboros hercegprímás, Simonyi-Semadam Sándor miniszterelnök, Dessewify Aurél országbíró, Ambrózy Gyula koronaőr, a nemzetgyűlés képviselőjében Rakovszky István a nemzetgyűlés elnöke, Lukovich Aladár háznagy, Dömötör Mihály és dr. Ruppert Rezső. Rajtuk kívül Bárczy István miniszteri tanácsos, mint protonotarius és a kormányzó szárnysegéde Górgoy József huszárszázados.

Ez a bizottság megállapította, hogy a szent koronát tartalmazó ládan lévő pecsétek és kötelek épségben vannak, majd feleltetve a ládát, megállapították azt is, hogy a Szent István koronája, mint a többi jelvények hiány nélkül és sértetlen állapotban megvannak. Erről jegyzőkönyvet vettek fel.

Az ünnepi aktus után a koronaőr őszinte köszönetének adott kifejezést a kormányzó előtt a bizottság megjelenéseért, mire Horthy Miklós kormányzó válaszlát, hangzatos megelégedését, hogy Szent István koronája a lezajlott forradalmak alatt is épségben megőrzetelett. Ezért elismerését fejezte ki a koronaőrnek.

Ezek után a koronát és a jelvényeket újra elhelyezték a

ládában, azt lepecsételték és a bizottsági tagok saját pecsétjükkel is ellátták.

A tavaszi áradás veszélyeztetett a halastavakat

Legközelebb 200 mázas hal kerül piacra

A hortobágyi halastavakat az oláh megázálás alatt csak a legnagyobb erőfeszítéssel lehetett megmenteni az elpusztulástól. Tudjuk, bizonyítékok vannak rá, hogy a debreceni gyárak, azemek leszerelt gépei, amelyeket belátható időn belül pótolni sem lehet, valahol Erdély mélyén, valamelyik kis állomás raktári vágányán hevernek ma is a vagonok mélyén, elrozsdásodtak, hasznavehetetlenek lettek már régen az oláh „kultúra” nagyobb dícsőségére.

A halastavakhoz tartozó líszai szivattyutelepekre is kegyetlenül fájt a foga az oláh megszállóknak. Alig volt nap, hogy egy-egy rekviráló bizottság ne bukkant volna fel a szivattyu telepnél, a városi tanácsnak valósággal kémszolgálatot kellett megszerveznie, hogy mindég idejében értesüljön a veszedelemről és a parancsnokságnál még idejében kiküldörghesse a rekquirálás leállítását.

Az oláhok eltakarodtak, a szivattyutelep sértetlen, csak egy fontos szelelőcsövet lövöldöztek keresztül és most a halastavakat az oláhoknál sokkal nagyobb ur fenyegeti romlással, a természet.

A Tizza tavaszi áradása jelent most fenyegető veszedelemet a halastavakra. A tavak gátai gyengék, mert gyengére építettek őket s aki a tavakhoz kiutazik, hogy az áradás veszedelméről tájékozódjék, megdöbbenve látja, hogyan szaggatja a szennyes áradat hatalmas darabokat a gyöngye gátakból. Ami csak emberileg lehet, mindent elkövetnek a tavak megvédésére, de igazi segítség csak egy lehet, a víz apadása. E tekintetben mara megnyugtató híradás érkezett a városra, a Tizza az elmúlt éjjel egy métert apadt. Ha a szél, amely az áradatot dühös erővel hajítja a gátakra, szintén alábbhagy, akkor remélhető a városra kizsámláthatatlan károkat jelentő veszedelem elmúlása.

A rettentos áradás az oka annak is, hogy bár a tavaszi halászás ideje elérkezett, a halastavakból eddig még nem lehetett halat szállítani a debreceni piacra. A víz nyomása ugyanis olyan erős, hogy a halászára kijelölt tavak vízének leeresztése vagy egyáltalában nem, vagy csak rendkívül lassan történehetik. Megtörtént a halászás megkezdése óta, hogy egyik napon csak annyi vizet lehetett leeresztetni, hogy a napi halászat eredménye nem volt több 80 kilogrammnál.

Mindamellett így is, ha lassan is, tekintélyes mennyiséget győ-

LUX ARNOLD az összes gyógyszerek és gyógyszerkülönlegesek, sebészeti kötszerek, piperecikkek és "K O S S U T H"-gyógyszertára. ————— kosmetikai szerek nagy raktára. Piac-utca 20. sz.



327. szakaszába alkörös büntet-  
tet követ el. A büntett elköve-  
tőit szonnal letartóztatják s  
föltöltik katonai bíróság fog a  
törvény teljes szigorúságával  
ítélkezni.

Büntetés: a katonai büntető-  
törvénykönyv 328. szakasza alá  
eső büntetteknél kötélfalál, a  
katonai büntető törvénykönyv  
329. szakaszának alkalmazha-  
tása esetén tíz évtől husz évig  
terjedhető súlyos börtön.

Mindazok, kik a karhatalmi  
parancsnokságokat, a kifizőtt  
beszolgáltatási idő letelte után,  
elrejtett és hasznavehető fegy-  
verek, lövészer, kézigranátok  
és robbantószerkezt nyomára  
vezetik, később megállapítandó  
juttatásból részvevők.

Debreczen, 1920. márc. 23.

Hegedős Pál s. k.,

tábornok,

a debreczeni katonai körlet  
parancsnoka.

**HIREK.**

**Lehár ezredes lakást  
keres**

Lehár Antal báró ezredes,  
Horvay Miklós kormányzónak  
fővezér korából legendás nira  
támasza és jobbkeze, a Daná-  
ntul felszabadítója a vörös ara-  
lomtól, a nemzeti hadsereg-  
nek danántali megszervezője,  
a Magyar-magyarországi Csak-  
vadász Ujgárdal mozgalom személtel-  
nőszereplője és utójárja, de nem  
utolsó sorban: Debreczen felsza-  
badítója — lakást keres.

Március 13-án érkezett Deb-  
reczenbe Lehár ezredes, mint  
ideiglenes nyugópontra ana-  
nak a diadalmának, amelyet a  
Tiszántó a Magyarhercegség, az  
észak-erembi Székelyország a hi-  
fosított Debreczenig való el-  
nyomulása jelentett. Tíz nap óta  
tartózkodik Debreczenben a nem-  
zeti hadsereg legendás hőse és  
tíz nap alatt nem sikerült lakást  
szereznie abban a városban, a  
mely a végéig fokozott laká-  
loman, a porokért is rengeteg  
vária érkezett.

Lakást keres Lehár ezredes,  
mert utas van Debreczen fele  
a felesége, a felesége, akivel az  
elmúlt egy esztendő alatt csak  
két alkalommal lehetett együtt,  
mert azóta, hogy a nemzeti had-  
sereg szervezése megkezdődött,  
Lehár ezredes megmaradt Székely-  
hercegségben, ahol győztes vilá-  
ja van, sereget szervezett, városok,  
falvak vegtelen sorát szabad-  
ította fel a vörös remuralom  
alól, a főváros a csata vezette  
végig kemény csapattal az el-  
szakított ideicimának elmen-  
táival, majd a Tiszántal állt őrt  
és várta nehéz sárvval a paran-  
csot, hogy indokolatlan a Ti-  
szántal megadására.

Most itt van köztünk, ide  
várja egy éves távollát után a

feleségét és tíz nap óta nem  
képes lakást szerezni Debreczen-  
ben. Debreczenben, ahol az első  
megszállítás alatt a fölláztek  
négy-öt szobás lakásokat bito-  
roltak s ahol az utolsó kis el-  
hadnagyocskának is szőnyeges,  
bőrgarattírás puha fészek kel-  
lett, nem akadt eddig senkinek,  
aki városnak felszabadítójának  
két szobát felszántott volna.

Lehár ezredes szerény katoná-  
ember. Egy pillanattal sem gon-  
dolt arra, hogy magas rangját,  
fennségi állását használja ki a  
lakásszerzésnél. De bizonytal  
fel kellett támadnia lelkében  
bizonyos fokú elképedésnek,  
ha arra gondolt, hogy ebben a  
nagy magyar városban, amely-  
nek a megszabadulása, nyugalma,  
rendje, biztonsága előszerbén is  
az ő érdeme, nem jut a számára  
egy kényes lakás, ahova ma  
érkező feleségét bevezesse.

Város iránti természetes kö-  
telességét teljesíti mindenki,  
akinek módjában van, — pedig,  
istenem, ha sokan tehetik, — ha  
sürgősen felszántja lakást Le-  
hár Antal báró ezredesnek és  
feleségének. A nemzeti szék-  
ely, Lehár ezredes parancs-  
bírája, a pénzügyi palatában  
veszt fel halás közönséget az  
ajánlatokat.

Felkérteik a város és me-  
gye területi bizottsága, hogy  
közös közlelőket a szabad  
kereskedelm tárgyát ke-  
pező elemiellékekhez és pe-  
dig zair, szalonba, hab, borsó,  
ionese, kőes stb. a hadse-  
regszere megvételre ajánl-  
jak fel.

Felajánlások a mai naptól  
kezdve a debreczeni katonai  
előmozgó raktár vezetője,  
Schäfer Ernő százados által  
veteinek át. (Címe: Közrak-  
tár-katonai előmozgási rak-  
tár, Mikopórcsi ut.)

A nyári időszámítás. A  
hivatalos lap kormányrende-  
let közöl, amelynek értelmé-  
ben április 5 én kezdődik a  
nyári időszámítás és szeptem-  
ber 20-ig tart.

Márciusi kösgyűlés. A  
városi tervszabvány legköze-  
lebbi kösgyűlése valószínűleg  
március 31-én lesz. A jog és  
pénzügyi bizottság tárgyo-  
rának előkészítésére pénteken  
delután ülést tart.

Zempléni Kornél dr. ki-  
rendelet. A mezei köz-  
üzletviselő kormánybiztosa Ze-  
mpléni Kornél dr. menekült kö-  
lészvári előmozgási városi biz-  
jegyzőt Debreczen városbizot-  
ságitáira kirendelte és múlt  
év április 7-én óta a városnál  
teljesített szolgálatát tudomásul  
vette.

Uj állami állatorvos. A  
belügyminiszter a debreczeni vá-  
rosi törvényhatósághoz Tente-  
nui József egészségügyi fő-  
felügyelőt állami állatorvosnak  
esztotta meg.

Ferenc Ferdinánd le-  
ánya menyasszony. Drzdá-  
ból jelentik: Hohenberg Zsófia  
hercegnő, Ferenc Ferdinánd-  
nak 1901-ben született leánya  
jegyet váltott gróf Nostitz Fri-  
yessel, gróf Nostitz Ervinnek  
1893-ban született legidősebb  
fiával.

Eljegyzés. Vajda Er-  
zseke, Vajda József nyug. pénzü-  
gyi titkár leánya és dr. Bara-  
bás Béla egyvöd jegyesek.  
(Minden külön értesítés helyett.)

A Magyar Távirati Iro-  
da debreceni fiókja. Nemes  
A. fréd dr. miniszteri osztályta-  
nácsos, a Magyar Távirati Iroda  
vezetője közölte Szentias Gaz-  
táv kormánybiztos-főispánnak,  
hogy az állami kezelés alatt levő  
Magyar Távirati Iroda a minisz-  
terelnökséggel egyértelműen fiók-  
ket is óhajt állítani Debreczen-  
ben, amint a múlt év decembe-  
rben Szegeden is expositurát  
létesített. A cél a vidéki sajtó  
szinviselőnek hathatós emelése  
és a lehető legfőkézetesebb hír-  
szolgálat. A távirati iroda a kor-  
mánybiztos főispán erkölcsi tá-  
mogatókat kéri. Ez egyben leg-  
közelebb Debreczenbe érkezik  
Schwimmer Sándor a Magyar  
Távirati Iroda felelős szerkesz-  
tője és Benedek Árpád, a mi-  
niszterelnöki sajtóosztály tagja,  
hogy megismerve az a Magyar  
Távirati Iroda debreceni szer-  
kesztőségét.

A közlelés cseh-  
országi áru. Még az olyan meg-  
szállítás alatt a közlelési hivata-  
lat kiküldött csehországban  
mintegy 5 millió korona értékű  
közönböző árut várakolnak. Az  
áru egy része még az el-  
szállítás alatt megkezdett herri-  
bilis szállítási költséggel, ame-  
lyet a csata és el-  
főtörök fanizstírás vázja és a hiva-  
talosnak juttatott sápok  
okoztak. Az áru jelentős része  
azonban még részint Cseh-  
országban, részint a megkezdett  
felvidéken van. A két végén a  
közlelési hivatal újabb expe-  
diciót küld Prágába, hogy az  
elmaradt árut előbbi lezállí-  
tasát meggyorsas és keresztül-  
vigye.

Az erdőlyi menekültek.  
Kovács József dr., mint az  
erdélyi menekültek segélyezési  
akciójának vezetője, a béke-  
közlelési iroda megbízása folytán  
felhívja az orsz-  
os államot területeiről kint tartott, vagy  
elmenekült Debreczenben lakó  
egyéneket, hogy összefirás és a  
menekültek ügyének rendezése  
céljából Csapó-utca 15. szám  
alatt délelőttökést 9-1 óra  
között jelentkezzenek.

Véglegesített rendőr-  
gyakornok. Vid a Lajos idig-  
lenes rendőrgyakornok, a debre-  
ceni tudományegyetemen az  
államtudományi állományvizgát la-  
tette. Székely János Gusztáv ker-  
mánybiztos főispán ennek alap-  
ján Vid a Lajos rendőrgyakor-  
noki állásában véglegesítette.

A gyapjúkészletek be-  
jelentése. A gyapjúkészletek  
forgalmának szabályozása tár-  
gyában kiadott 38/1920. M. E.  
számu kormányrendelet értel-  
mében már felhívta a közlel-  
mezési ügyosztály mindazokat,  
akik gyapjúkészletek termelé-  
sével, feldolgozásával vagy el-  
adásával foglalkoznak a általa-  
ban mindazokat, akik ily anya-  
got birtokukban vagy más ré-  
szére őrlésben tartanak, hogy  
jelenlegi készleteiket a városi  
tanács közlelmezési ügyosztá-  
lyánál folyó évi március 26-ig  
jelentésk be. Mivel a Gyapjú-  
átvételi Bizottság arról győző-  
dött meg, hogy az eddig tett  
bejelentések nem felelnek meg  
a várakozásnak, emenyiben lé-  
nyegesen kevesebb gyapju je-  
lentetett be, mint amennyinek  
az országban lennie kell, to-  
vábbá minután a gyapjuátvételi  
bizottságnak több oldalról is  
tudomására jutott, hogy nap-  
nap mellett ha észleli megye-  
ben megkísérik egyesek a  
gyapjucsempészést arra tekin-  
tettel, hogy az ország súlyos  
anyagi helyzetében a nemzeti  
hadserg, valamint a közlel-  
viselő ruházati ellátása és  
egyéb nekilözhetően köz-  
szükségleti cikkeknek reho-  
pe zatiós mon való beszerzése  
csakis az ország összes gyapju-  
készleteinek lenybevélésével  
bizosított, magyar belügymi-  
niszter ur 1405/1920. VI. a.  
számu rendelete értelmében  
ismételtén felhívjuk a fentemlí-  
tett személyeket gyapjuáll-  
teiknek legközelebb folyó évi  
március hó 31-ig leendő sár-  
közbe bejelentésre. Figyelme-  
zteljük az érdekelteket, hogy a  
33/1920. M. E. számu kormány-  
rendelet értelmében a be nem  
jelentett gyapju elkobozható és  
az elkobzott gyapju értékeknek  
egy ötöde a feljelentőt, négy-  
ötöde pedig a hadirokentak  
segélyalapját illeti. Debreczen,  
1920. március 23. Közlelme-  
zési ügyosztály.

**FOGASZATI HATEREM**  
Schwimmer Ferenc Vár-  
són a. szám alatt.

Nyers selyem opál és  
khamin blousok. Komlos Di-  
vatházban megyehaz mellett.

Legrossabb nyakka-  
dóit is uja alkadjak Peczár-  
atca 53. sz., az udvarban hára.

Belyeggyűjtők figyel-  
mebe. A nemzeti hadsereg fő-  
vezérsege által árasztásba adott  
és fevezérsegi postapostéit el-  
látott bevonulási bejegyek kap-  
hatók sorozatonként 165 koroná-  
ért Hegedős és Sándor rt.  
könyvtáreskedésében.

Gerhard Hauptmann,  
A sovai eretnek e. világhírű  
regény most jelent meg ára,  
K. 26.40. Kapható: Hegedős  
és Sándor irod. és nyomda  
r.t. könyvtárelében.

**Bardách Dezső** gyógyszerháza a „Nap“-hoz  
Debreczen, Ferencz József-ut 1. sz.  
Alapítottatott 1920.

**Férfi és női ruhákat fest és tisztít,** ugyszintén mindenféle fo-  
hőneműt és tükörfényes **Hattyu gőzmosó,**  
gallért, közölt festő és vegytisztító tartozék,  
8 nap alatt készit Bethlen-utca 3. szám

Elegáns tavaszi hal-ajándékok Frank Rdéni, magyar hárs mellét.

SZÍNHÁZ

A SZÍNHÁZAK MŰSORA

Csokonai színház

Szerda: Bérletszűnet, Faluháza (bemutató), népdráma. Csütörtök A) bérlet: Faluháza. Péntek B) bérlet: Faluháza. Szombat: Bérletszűnet, diszputáció. Vasárnap délután: János vitéz, daljáték. Este: Lillibáró, operett.

Vigvári színház

Csütörtök, péntek: Az egyetemi hallgatók műkedvelő előadása. Szombat: Hoffmann meséi, operett. Vasárnap délután: Bank bán, történelmi színmű. Este: Falurossza, népszínmű.

A színházi iroda hírei. Bemutató a Csokonai színházban. Ma kerai bemutatóra bérletszűnetben Szemes József pályadíjnyertes népdramája a Csokonai színházban. — Az egyetemi hallgatók műkedvelő társasága holnap este 7 órai kezdettel tart előadást a Vigvári színházban. Szereket: dr. Józsa Ödön a »Sere« című színműre és »Az asszony legutolsó tünde kumuszája«. Az előadás iránt, amelyet pénteken megismételnék, városmegye nagy érdeklődés. — Hoffmann meséi operett szombaton kerai színpadon. O. Hilbert Janka, Vass Manci, Csokai Kornél, Székely és Szilgyi játszott a főszerepeket. A darabot Heltai igazgató rendezte és Mally karnagy vezényli.

A Pestis Fiorezenben című nagy film attrakciót mutatja be ma az Arany Bika mozit, amely a színen egyik legnagyobb eseményének ígérkezik. Erőteljes klasszikusan szép filmről az utóbbi hetek óta, mint valami csodás szenzáció emlékszenek meg és méltán, mert a kép gazdag kiállítás és nagyvonalú megépítése eddig páratlanul áll. Előadások 6 és 8 órakor.

Hugo Viktor világhírű regénye Marion Delorme filmbe hozták ma szerdán az Apollo. A francia filmművészet egyik remeke ez a nagyfelvonásos dráma, melyben Hugo Viktor világhírű regénye gyönyörűen van feldolgozva. Nelli

A püspök atyafisága.

— Regény — írta: Iványi Ödön. (64)

Csanabázy veresé volt: divatos csalogánya az éjszakákban, azoknak a budapesti éjszakáknak, amiknek légszorongással világot látta felvilágoságában a nagyváros éjjeli villogtatók selyem szárnyait s amikben estétől hajnalig, anyai finom és darva bűn, anyai fizetett és lepott gyönyör, anyai öröktudás és ajjalág csak meg. A budapesti éjtek csalogánya ott csattogtatta érséki és baja dalait egy, csak egy titokban elvasott budapesti lapban, mely a szórakoztatás és gyönyörködés címén hathatósan kezdte dolgozni a nagyvárosi csáboknak, az alkalmesszerűeknek és a kétes szalonoknak.

Mikor Csanabázy Adorján öszszegyűjtötte gerincagnak szóló

Csermon és Jean Worms párizsi színészek a főszerepekben kiváló produkciót, a rendezés tökéletességét garantálja Henri Kreusz neve, aki a »Nyomozókat«-at is rendezte és annak főszerepében világhírű lett. Előadások 6 és 8 órakor.

Magyar nemzeti hadsergőnap az Urániumban. A mai diszputáció, melynek teljes bevételét a hadsergő, az elővételből levélve teljes sikerrel fog járni. Meglepetést fog kelteni a »Magyar nemzeti hadsergőbevonulás Budapestre« című film előadásának felvétele. Horthy Miklós, a rajongásig szerett kormányzó a maga is több ízben van a filmen megörökítve. A vasi ezred kemekere kíséri a filmet és azonkívül hangversenyek is adnak elő. Az előadást kiegészíti az előadás filmje a Fala Andra főszereplésével a Ledőt szobor, egy megtévedt asszony története 4 felvonásban. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyfelvétel délelőtt 10-12-ig, pénztárayitás délután 4 órakor.

SPORT.

DVSC — DTE

A DTE nagyerdői sporttelepén csütörtökön délután fel 4 órai kezdettel kerai döntésre az egyfordalós tavaszi bajnokság legelső és legizgalmasabb mérkőzése. A DVSC-nek ez az első mérkőzése a szezonban és így csak a tavalyi formáját veve alapul, egyike legjobb csapatainak és hatalmas játékosait képviseli. Szívós, erős fizikumú játékosai mindig igen erős kezdőképességgel tesznek tanúságot.

A DTE-t már láttuk vasárnap a DNySC-vel játszani. — Közvetlen védelme és fedezet-sora kitanó, csatárai azonban még bizonytalanok. A DTE vasárnap 1. 52 éves multjához híven anszolut urias gonuolkozásu és fair csapatnak bizonyult és nem verte at a DNySC durva játékmódorát, kik közül a bíró kettőt életveszélyes játékok miatt kiállított.

A mérkőzést a DTE rendezti és így a legtökéleteseb rend a pályán biztosítva van.

dalait és kiadta őket egy kötetben: a bukott aszrelem lyrájával magába beleoldotta Budapest valamennyi olvasni tudó, könyvelő Phrynéjét.

Valér anyja is odalát a könyvtől. Boldogtalan mesterségének szégyent ajjaságát látta s műben ottára helyezve, a poezia csínait virágival elhalmozva, dicőltve. A »kölő« végigretkezőn az egész budapesti felvilággal, Valér anyjával is ismerkedést kötött.

Hogy meghalt az a nő, az úrszékű, hazug verselő, talán azért, mert az apan ölésének emléke hangulatot kellett föl benne a fia iránt, talán, mert maga is lattyonyerek lévén, vándorolt a hazaszármazásu, elhagyott iránt: a párfogó barát szerepét vette föl szeretője árvájával szemben. El akarta Valérral hitetni, hogy plátói vezénymat táplált anyja iránt. Va-

Előzőleg 2 órai kezdettel a DVSC I/b. és DTE I/b. közdenek a szövetségi díjért. (W-D)

DEAC-DEKASE. Csütörtökön délután fel 4 órakor rendkívül érdekes fociball mérkőzés színhelye lesz az úgatóéri sporttelep. Mint már közöltük, a DEAC jóképességű csapata méri össze erejét a DKASE csapatával. A mérkőzés eredményét előre megjósolni nem lehet, mert nem tudjuk, hogy milyen formában vannak a hozza szűnet után mindkét csapat játékosai. Mondhatjuk, hogy a győzelmet a plámatnyi lámpákmentes csapat kaperithatja meg.

A DTE futbalcsapatja szerdán délután 7 órakor a központi kávéház külön termében szakosztályi ülét tart. Előadó.

Könyvujdonságok

- Most érkeztek: Henri de Regnier, hazajáró mult... K 28-60; Goncourt, Lacerteux... 28-60; Germiné... 28-60; Remy de Gourmont, egy ártatlan szív... 33-; Flaubert, Egy fiatal ember története... 39-60; Flaubert, Szent Antal megkísértése... 28-60; Kaphatók: HEGEDÜS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai r.t. könyvnyelvében.

MAGYAR NAPTÁR

képes kalandárium 1920-ra, ismét megjelent. Szerkeszti: URAY SÁNDOR ref. lelkész.

Vizsonteladókknak áronedemény.

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR R.-T.

könyvkereskedésben és minden jobb: könyv- és papirkereskedésben.

Piperecikkek!

Illatszerek, fogorómk, hajápolószerek érkeztek, melyek előnyös árban kerülnek eladásra kicsinyben és nagyban.

Forgalmi Illatszertár Plac u. 21. (Tiszapalotával szemben.)

Az érkezett cikkekben árukiállítás a kirakatban látható!

Mindenfajta mezőgazdasági gépek és eszközök, valamint kazánok, cseplőgépek stb.

Javítását vállalja a DEBRECENI MEZŐGAZDASÁGI GÉPGYAR RÉZVÉNYTÁRSASÁG.

Versenyszabóság

Pásti-utca 5. szám. Férfiöltönyök, felöltők készítését és fordítását jutányosan vállalom SZABO D.

beleszólatva határtalan becsapgyukat, cigányos életkedvet, követelő passzukat, vakmerő roményiszet.

Valér ebben a főtűs, zjez kávéházi szobán megismulta a tekintélyek megvetését, a pálinkázást, az óriások nyelvet, az ée cigányos főfogását s a hitelbe mulást.

Az iradalmi terevett Valérrak, a teras élet ahogy sem. A »árszág«, ahová a mentor vezetted, visszatértél neki. Vell elg oka rá. Valér még soha sem lélegzett igazán jó társaság, hamiltatlan tisztesség áh messferájában. Nem tudta, hol van, milyen az? Legfőbb csak negatív fogalma volt afeől. De azal mentora tisztában volt, hogy mentora társaság alul van a feddhetetlenség, a tisztesség nívóján.

(Folyt. köv.)

# APRO HIRDETESEK.

Ajánlunk kötelezettség nélkül kis és nagy tételekben, pénz előzetes befordítása mellett, vagy utánvétellel:

Erbeyti 5 csillagos füge 2 1/2, 3, 5 kg. ládákban kgja	85.-
" 5 " " 10 kg.-os ládákban "	88.-
Non plus ultra 7 csillagos 3, 5 kg.-os ládákban "	90.-
" 10 kg.-os ládákban "	87.-
Pullad 6 csillagos füge 5 k.-os ládákban "	95.-
Idel koszos füge kgja	48.-
Tavalyi mazsola 10-12 kg.-os ládákban kgja	60.-

**„Atlantika” Nemzetközi import-export r.-t.**  
Közp. Iroda Budapest, VII., Klauzál-utca 3.

## Hölgyeim!

Nézzék meg a legújabb tavaszi modelleket kalapokat.

## BOBOZ JOLÁN,

Szent Anna utca 5. sz.  
Alakításokat jutányos ... áron készítek ...

**Aranyat, ezüstöt, drágaköveket** legmagasabb ártan veszünk

## BRAUN A. ÉS TÁRSA

ékszerkészítők.  
Passage, Szabó utca mellett

## Minden háziasszony

jól jár, ha husvéti szükségletét fűszer- és csemegeárakban

## Rozovitz és Friedmann

fűszer- és csemegeüzletében,

## Piac-u. 10. gyümölcs piac

szerez be.

## Tölgy és akácfa

Ölkenként és aprítva házhoz szállítva minden mennyiségben a legolcsóbb naplárak mellett kapható ...

## Emerich Vilmos,

Központi Iroda: Hatvan-utca 18.  
Telep: Újvárosi-u. 5. szám.  
a gyermekmenhelyől szembe.

## Czukor

helyett használjunk

## Reparin szirupot,

mely teljesen pótolja a cukrot anténél, főzésnél, italhoz.

Gyári főraktár:

## KRAUSZ TESTVEREK

élelmiszerkereskedőnél

## Piac-utca 60. szám.

## Friss élesztő

mindennap kapható.

## Zeneműajándékok.

Most jelentek meg:

Egy édes csókért, Heller Emil-Popper Kálmántól. Kuplé. A Bika Varietében énekel: Major Ilonka. Ára 10% felárral K 11.-  
Legenda erről arról. Mózes Arthur-Heves Ferencről. Dúst. Ára 10%, felárral K 11.-  
Mi legyenek hát? Mózes Arthur-Heves Ferencről. Kuplé. A Bika Varietében énekel: Békés Nándor. Ára 10% felárral K 11.-

Kaphatók

## HEGEDÜS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai r.-t. könyvnyomdájában.

## A HAJDÚMEGYEI VASONTÓDE

## ÉS GÉPGYAR

Újvárosi-út 5. sz. alatti (Gyermekmenhely felé) Ipartelep

## modern olajmalommal

kibővített.

## Elvállal

mindennemű gépiavít munkálatot Mezőgazdasági gépezeteket üzemeltetőknek tartó különböző saját-gépműhelyű gazdasági gépeket, malom, gőzmozgató és alkatrészt vízvezeték tárgyakat stb. Használt gépeket vesz

## Olajmalommal

mindennemű olajos magvak feldolgozását elvállalja.

Hefenként kétszer öntés, mindenfalta öntvény megrendelhető.

## ENGEL ÉS TÁRSA

széchenyi utca 18. szám alól

## Cosmetikai intézetemet

Székely-utca 7. szám alól

helyeztem át, kibővítve hölgytöredéssel és manieur-szalonnal.

Elővontok mindenféle szőrhíhat, szeplőt, májfoltot, pattanást 10 nap alatt. Hajszálakat arc-, mell- és karról leggyorsabb idő alatt végleg kiirtom. Arcmasszázs jutányos bérletben kapható

## KLINGER JÓZSEF

éimfestő

Piac-utca 38. sz.

Elvállal mindenféle olajmalommal, mint buta ok stb. special fényezés és díszítést.

## Szolid kiszolgálás!

## Tűzifát

ölenként és felaprítva megbizhatóan szállít

## KEMÉNY BÉLA és Tsa

Pest-utca 2. szám.

Alföldi Takarékpénztár közraktártelepén, Városi Iroda Piac-utca 72. sz. II. emelet.

## Egyes könyveket,

valamint teljes könyvtárakat régi tárgyakat, képeket, kéziratokat stb. legmagasabb áron :: vásárol ::

## Aczél Henrik

modern antiquariuma, Elő Tamaré-pénztár palotában. Kivánára bához megyek megtekinteni. ::

## VÉTEL.

Hamis fog. kat. tövöftat és vaszek József kir. herceg u. 10.

Sárga vizeket bárszállon mennyeiségben napi áron vásárol

Grósz Nagy Ferenc

Arany ezereztől gyógy szerítés, Sándor utca mellett.

Ócska ólmot bármely mennyiségben magas áron vesszünk. Cím a kiadóban.

Vezek és adok mindenféle ékszer, órákat, ezüstöt és drágaköveket. Krámer József, József kir. herceg-utca 3.

Szülőveszést gyökerezést és 4-5 éves gyümölcsfákat megvételekre keresek. Ajánlatokat Debreceni Gazdák Bankja, Kossuth-u. 17. sz. alá kérek.

Szépirodalmi könyveket jó állapotban levőket veszek. Cím a kiadóban.

## ELADÁS.

Eladó ebédli nulltand r. empire stílusban és egy sorok ason perszával. Műtutorok Szent Anna 6 utcai földszint.

Eladó a Sámsoni uton a Bójer-féle nagy ház mellett 3000 négyzetföldi telek föld. Érkezhet Debreceni Gazdák Bankjánál, Kossuth-u. 17.

Sáreipó, valódi óra z. kitűnő gyártmány, 14 es számu, egyszer használt, 200 koronát eladó. — Cím a kiadóban.

Eladó hajduböszörményi határban a tisztapolgári könt mentén a Bedő korcsma mellett levő ugynevezett Bánki-féle 250 magyar holdas feketeteréti földbirtok. 3 szobás gazdasági épületekkel együtt értékesíthető lehet Debreceni Gazdák Bankjánál Kossuth-u. 17.

## VEGYES.

Iparművészekről, festőművészekről elfogad auctioe kiállításra festményt, Iparművészekről dolgozatokat a földön lévő szőlőben, Megkeresés — Hofmann, Simonffy utca 3/a. Kalapgyár mellett.

Polgári és elemi iskolai tanulókat előkészítők és korrepetálók. Zongorában kezdőknek pontos oktatást nyújtok. Cím a kiadóban.

Tanuló leányok nyomdákban felvételtnek.

Gobelin képeket keresek Hoffmann, Simonffy utca 2/a. alatti. — Kalapgyár mellett.

Fehérnemű gyermekruhavarrás, modern harisnyafeljelés vagy bármilyen kézimunka jutányos áron készíti Csapó-u. 33. sz.

Kifutó leány felvételt a Gyermekek diátnázában, Simonffy-utca 2. sz.

# Szivarkahüvelyek

legfinomabb minőségekben, Antinicotin-os (vattás) nagy választékban. Kapható nagyban és kicsinyben a

# Hegedüs és Sándor R.-T.

papírkereskedésben.

## Vaspor, fenymáz

és mindenféle fűszer, gyarmatárakban viszonteladókunk a legolcsóbb bevásárlási forrás

## Friedmann Simon,

fűszer nagykereskedőnél,

Arany János-utca 8. sz.

## Bélyegzőgyár és vésőintézet

PAULO I.

Batthyányi-utca 22.

## Akác- és tölgyfát

minden mennyiségben házhoz szállítók ölenként és aprítva méterenként

## Polyánszky Oroszi

újszakereskedő,

Piac-utca 55. szám és

Városliget-utca végén: Szobozástól-út 1.

## Saját termésű husvéti kóser bor

a piacébról kimérve kapható

## Bethlen-utca 36.

## Óra- és ékszerjavító műhely

Hunyadi-utca 12. sz. 8 nap alatt mindenféle javítást jótállás mellett elkészítik

## KOHN MÓR.

Könyvnyomdák

## Most érkeztek:

- Hans Heins Ewers, Airane (Egy kiindós természet története) . . . K 38.-
- Anatole France, Nyársforgató Jakab meséi . . . 15-40
- Anatole France, Serbien csodavárasai . . . 15-40
- Anatole France, Szent Klára kútja . . . 80-80
- Arcubae, Szasa . . . 19-80
- Chesteron, Ember, aki csőrötök volt . . . 17-60
- Claude Farrère, Az örök élet háza . . . 28-40
- Richepin, Derék emberek . . . 28-40
- Kosztolányi, A szegény kis gyermek panasza (Amateur kiadás kötet) . . . 89-60
- Renan, Jézus . . . 88.-

Kaphatók:

## Hegedüs és Sándor

irodalmi és nyomdai r.-t. könyvnyomdájában.

Feliratok és feliratok

Dr. SZABÓ LÓRÁNY

Kiadó:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai r.-t.